HF

LleHTpo6eXHble 3/1IeKTPOHACOChI

K Bbicokas npou38o0umesibHocme

PABOYMI AUATA3OH

¢ [lpon3soanTenbHOCTb A0 2200 n/MuH (132 M/u)
® Hanoppno24,5m

SKCIJTYATALUMOHHbBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKkas BblCOTa BCacbiBaHUA O 7 M
® TemnepaTtypa xugkoctu ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLein cpeabl 4o +40 °C
® MakcumanbHoe faBfieHne B Kopnyce Hacoca:
-6 6apBHF4
- 10 6ap B HF 6-8-20-30
® [1pOoAOMKUTENBHBIV PEXM PaboTbl aneKkTpogBuratTena S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC60034-1
CElI 61-150 CEl 2-3

PEFJIAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTUOUKALNA

CepTndurumpoBaHHas cnctema MeHegkmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema MmeHegKMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: SKoNOrnYecKknin MEHeA>XMeHT

51

Kiéj) Yucras Boga

B cenbckom
X03A1CTBE

4 B npombliwneHHoCTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANA NPUMEHEHNA B KOMMYHalIbHOM CEKTOpe 1 B
cenbCckoMm xo3sancTae. Boicokada 3ddeKTVBHOCTb 1 BO3MOXHOCTb
3KCnyaTauyMm B AUTENIBHOM HEMPEPbLIBHOM pexume paboTbl
MO3BONIAIT YCMELWHO MCMONb30BaTb 3TV HACOChl ANA OPOLLEHNA
3aTonneHeM 1 AoXAeBaHWeM, AnA 3abopa BoAbl U3 03ep, pek 1
CKBaXXWH, a TaKk»Ke B Lie/IOM PAAE PasvyHbIX MPOMBILLIEHHbIX NPY-
MeHeHWI, rae Heobxof4MMa BbICOKaA NMPOW3BOAUTENIbHOCTb NpU
OTHOCUTESIbHO HEBbICOKOM Harope.

YcTaHOBKa Hacoca A0MKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX MW B MECTax, 3alULLEHHbIX OT HEMOroAbI.

NCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® CneuymanbHOe MexaHNYecKoe YrniaoTHeHre
® [Ipyrvie Hanpsa»eHna NUTaHna nnm vyactota 60 Iy

FAPAHTUA

1 rog B COOTBETCTBMN C HALLINMU 06U.|I/IMI/I yaioBUAMMN NpoAaXxKn



the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50Ny n=290006/MuH HS=0wm

? I 5\0 I 1\00 I 15\0 I 2(\)0 I 2\50 I 30\0 I 35\0 I 490 I 4\50 I 590 I 5\50 I USgpm.
0 | 59 | 190 | 15‘0 | 290 | 2?0 | 390 | 3§0 | 490 | 45‘0 | Imp. g.p.m.
25 feet

HF8A - 80

HF30A
HF8B HF20A-N \ N =78% L 70
20
HF20B-N

HF6A - 60
-~ - 50
= 15 HF6B
4
o
=
g - 40
;:’ HF6C
S 10
c

HF4 B
£ 30

- 20
5

- 10
0 MEI= 0.40

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 /min
r T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 m’h

MpounsBoguTenbHocTb Q »

T7Mn MOLLHOCTb (P2) M3y 0 | 12 18 2430 36 4 48 54 60| 66 72| 8 | 96 102 108 120 132
OpHodasHbil  TpexdasHbin KBT nec. | A n/MuH | 0 200 | 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200
HFm 4 HF 4 0,75 1 IE2 0 9387 8 7 6 47 3
HFm 6C HF 6C 11 1,5 |IE2 19/ 17 13107 102 92 8 67 5 3
HFm 6B HF 6B 1,5 2 147 145 14 135 128 12 1 97 82 67 5

IE3
- HF 6A 2,2 3 185181 1781172 1168 16 | 15 13,8 122 105 83 6
- HF 8B 3 4 215 21 207 20 195 188 178 165 15 135 112 9
IE3| H metpbi
- HF 8A 4 55 245124 235 23 225/218/208 195 183 168 15 13
= HF 20B-N 3 4 9 - - 19 188 185 18 175 168 16 145 135 11 8
IE3
- HF 20A-N 4 5,5 25 - - 21521321 1205198 19 18 17 16 133 10 8 | 6
= HF 30B 5,5 7,5 8- - | -] - |18 18|18 |18 |18 [175]| 17 [165]155| 15 |145| 13
IE3
- HF 30A 7,5 10 23 - - - -2 2323 23 23 22522525 22 215 21 195 18

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonycTumoe OTKNOHeHWe XapaKTepUCTNK HaCOCOB cOOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccapdektnBHocTU TpexdasHoro geuratens (IEC 60034-30)

52



HF

Nno3. KOMNOHEHT KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpy6ku c pesbboii cornacHo I1SO 228/1

2 ONAHEL YyryH (HepxaBetowas ctanb AlSI 304 gna HF 4)

3 PABOYEE KOJIECO JNlatyHb ana HF 4, HF 6, HF 8
Yyryn gna HF 20, HF 30

4 BAJ1 ABUTATENA HeprkaBetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUYECKOE dnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnel
YIMJIOTHEHUE Tun Tun HAuamemp HenodauxHoe konblyo Bpawaroweecs konvyo Jnacmomep

HF 4 AR-14 2 14 Mmm Kepamuka lpadut NBR
HF 6 FN-18 218 mm Mpadut Kepamuka NBR
HF 8, HF 20 FN-20 @20 mm Mpadut Kepamuka NBR
HF 30 FN-24 ? 24 mm Mpadut Kepamuka NBR

6 NoAWWNNHUKA dnekmpoHacoc Tun
HF 4 6203 ZZ /6203 ZZ
HF 6 63047ZZ /6204 ZZ

HF 8B, HF 20B-N 6206 ZZ-C3/62052Z

HF 8A, HF 20A-N 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3

HF 30 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3

7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HogpazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
HFm 4 20 pF-450B 60 pF-300B
HFm 6C 31.5uF-450B 60 pF -250B
HFm 6B 45 uF-4508B 80 uF-2508B

8 DJJIEKTPOOBUTATEJSIb HFm: opHoda3zHbIn 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoit 3awuToi, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
HF: Ttpexda3zHbin 230/400 B - 50 'y go 4 KBT
400/690 B - 50 'y oT 5,5 0o 7,5 KBT.

X SnekTpoHacocbl ¢ TpexdasHbIM ABUraTenem MMeloT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTb Knacca
IE2 no P2=1,1 KBt n IE3 ot P2=1,5 KBT (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

O—T e\

53



the spring of life
PA3MEPbBI N BEC
n
£
T™n MATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbiin  TpexdasHbiii | DN1 DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 1~ 3~
HFm 4 HF 4 2" | 2% 47 317 240 97 143 198 155 -68 10 14,5 13,2
HFm 6C HF 6C 25,5 24,2
HFm 6B HF 6B 3” 3" 68 411 120 192 240 6 12 26,5 25,5
- HF 6A - 26,7
- HF 8B 445 312 190 - 35,0
- HF 8A 465 e - 40,0
- HF 20B-N 80 455 132 180 - 36,0
- HF 20A-N ¥ ¥ 470 2 30 1 - 41,0
R HF 308 82 585 370 160 210 292 | 212 R 602
- HF 30A - 65,2
NOTPEBNIAEMbIN TOK
™n HANPAXEHUE T™n HANPAXXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240B 110B Tpexdasubin | 230B | 400B | 690B @ 240B 415B 720B
HFm 4 59A 53A 11,8A HF 4 4,3A 2,5A 1,4A 4,0A 2,3A 1,3A
HFm 6C 8,8A 8,0A 17,6 A HF 6C 6,2A 3,6 A 2,1A 6,0 A 3,5A 2,0A
HFm 6B 10,8 A 9,8A 21,0A HF 6B 8,0A 4,6 A 2,7A 74A 4,3A 2,5A
HF 6A 9,0A 52A 3,0A 8,3A 4,8A 2,8A
HF 8B 121A  7,0A 41A 1,8A | 6,8A 3,9A
HF 8A 158A | 9,1A 53A 152A 8,8A 51A
HF 20B-N 121A  7,0A 41A 1,8A  6,8A 3,9A
HF 20A-N 15,8A  9,1A 53A | 152A 8,8A 51A
HF 30B 21,3A  12,3A | 71A 204A 11,8A 6,8A
HF 30A 28,6 A | 16,5A 9,5A  275A 159A | 9,2A

54


http://www.tcpdf.org

